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Kynutb kBapTupy 3a 6 900 000 pybnen Ha 4-a nuHng, 2/1

Pa3aHckasa obnacTb, Fopoackon okpyr Pa3aHb, PsizaHb, 4-9 nnHns, 2/1

6 900 000 P %]
101 471P3a ™’

68.00 M’ ‘ 11.00 M2 ‘5m39 ‘

Obwwas KyxHs dTax

XOPOLUEE NPEOJTOXKEHUE B CAMOM LEEHTPE TOPPOLLIA! Mpogam 2x KOMHaTHY0 KBapTUPY B KUPNUYHOM fOMe C aBTOHOMHbIM oTorieHnem!!!
KBapTupa 4nctasn un yioTHas. Bam He Hy)XHO rnepennaynsBaTh 3a Yy)KON PEMOHT, Bbl MOXXETe Cpa3y cesiaTb BCE Ha CBOW BKYC. KBapTupa C OT/IM4HON
NNaHWPOBKOW, OTBEYaeT BCEM MapaMeTpaM NMKBUAHOCTU:S 3Tax 13 9, He yrnoBasKyxHs -11 KB.M C BbIXOLOM Ha MPOCTOPHYIO N04XMI0; 6onbLive
M30/MPOBaHHbIe KOMHaTbl (17 1 18 KB.M); U3 CNasibHN eCTb BbIXOL Ha JIOAXUIO, KOTOPYIO MOXHO UCM0/1b30BaTh Kak KOMHATY uau paboyni
KabuHeT.MIpOCTOPHbIN X011 C KNafgoBKoW (MOXXHO 06opyLoBaTh No4 rapAepobHyo KOMHaTY); pa3fenbHbiii caHy3en. CBon 60/bLwON 3aKpbiTbi TaMbyp
Ha ABe KBapTupbl. OTANYHbIE cocean. PAAoOM C KBapTMUPOW eCTb eLlé CBOS oTaesibHaa KnafoBKa, oM KupnuyHeli ( 1996 roga), TONACTbIE CTEHBI:
OT/INYHAA Tensio 1 3sykom3onauuns. Ceoa KoTesibHaa Ha ABa [0Ma, YTO CYLeCTBEHHO 3KOHOMUT KOMMYHaJlbHble NaaTeXu B 3UMHUIA nepuod. TUXun n
3enéHbin aBop, bosbluan geTckasa naowanka. B waroson 4OCTYNHOCTM eCTb BCE Heobxoanmoe 419 KOM(OPTHOr0 NPOXUBAHWA: LUKOJIbI U AeTCKue
callbl, YHUBEPCUTETbI; Mara3uHbl U cynepMapkeTbl; cepa obuiennTta n 6biToBbIX yCnyr; 6onbHMLa CeMalwko 1 leTckaa noMkanHnka Nel; ans
MPOryJioK, OTAbIXa 1 pa3sievyeHni - bonblion napk LMKnO. Pagom ocTaHoBKa 06LLeCTBEHHOrO TPaHCMopTa, C BO3MOXHOCTbIO fo0bpaTbCs B Nt0byi0
TOYKY ropoja ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 5

dTaxkel Bcero 9 Mnowanb KyxHu 11.00 kB. M
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